

5 Дневник искусств

Театры нашей области 31 мая заканчивают свой театральный сезон и выезжают на гастроли по городам Кузбасса.

Драматический театр имени Луначарского 3 июня спектаклем «Барабанщица» начнет работу в Ленинске-Кузнецком, а с 20 июля — в Киселевске.

В репертуаре театра лучшие спектакли: «Дети солнца», «Барабанщица», «Чайки над морем», «Блудный сын», «Дженни Герхардт», «Камень-птица» и другие.

Во время гастролей театр выпустит новые спектакли «Два цвета» А. Зака и И. Кузнецова, «Юпитер смеется» А. Кропипа.

Театр музыкальной комедии начнет гастролы в Сталинске, затем (с 30 июня) в Прокопьевске и с 27 июля в Ленинске-Кузнецком. Зрители увидят спектакли «Весна поет», «Владимирская горка», «Марги», «Вас ждут друзья», «Фраскита», «Голубая мазурка», «Роз-Мари», «Марица» и другие.

17 июня в Сталинске состоится первое представление нового спектакля «Мост неизвестен» Е. Жарковского.

В период гастролей театр приступит к работе над опереттой «Цыганская любовь» Легара.

Трудящиеся Юрги, Тайги, Анжеро-Судженска познакомятся с работами Сталинского театра драмы, а 7 июля он прибудет в Кемерово.

Репертуар театра разнообразен: «Третья патетическая», «Последняя остановка», «Власть тьмы», «От имени поколений», «Тиха украинская ночь», «Хитроумная влюбленная» и другие.

Сейчас коллектив театра работа-

ет над постановками «Два цвета» А. Зака и И. Кузнецова и «Третье слово» Кассона.

Прокопьевский театр имени Ленинского комсомола выезжает на гастроли в Осинники, Мыски, Междуреченск, Таштагол и Мариинск, а с 21 июля — в Тайгу, Анжеро-Судженск, Юргу.

Театр готовит два новых спектакля «Барабанщица» и «Чайки над морем». К открытию нового сезона будет подготовлен спектакль «Сын века» Куприянова.

В течение лета зрители областного центра познакомятся с интересными концертами и спектаклями. В июне начнет гастролы Московский оперный ансамбль. В его репертуаре: «Евгений Онегин» Чайковского, «Травиата» Верди, «Русалка» Даргомыжского, «Чю-Чю-Сан» Пуччини, «Риголетто» Верди.

Познакомит зрителей со своим искусством лауреат Всесоюзного фестиваля молодежи и студентов в г. Москве Памирский ансамбль песни и пляски (художественный руководитель народный артист СССР Г. Гуломашев).

17 июня в Кемерово приезжает известная исполнительница цыганских песен и старинных романсов Ранса Жемчужная. В июне же перед зрителями областного центра выступают Сталинградский эстрадный коллектив под руководством Л. С. Шнычева, мастер художественного слова Николай Доброхотов и Зауральский ансамбль песни и пляски.

Эстрадный коллектив Кемеровской филармонии под руководством М. Устинова выезжает на гастроли в Новосибирск и Красноярск.

В. ШАБАНОВ.